

«МОЛОДОСТЬ КУЗБАССА»

В Кемеровском областном театре драмы им. А. В. Луначарского шел спектакль по пьесе А. Арбузова «Город на заре». Когда закончилось последнее действие, на сцену поднялся первый секретарь горкома комсомола М. Касьян. Он вручил коллективу диплом лауреатов премии «Молодость Кузбасса» за большую работу по идейному и нравственно-эстетическому воспитанию молодежи.

— Наш театр уже второй раз становится лауреатом этой премии,— рассказывает главный режиссер Б. Соловьев.— Ежегодно мы ставим не менее трех-четыре спектаклей о молодежи, например, «Десять нерас-

печатанных писем» М. Шатрова, «Остановите Малахова!» В. Аграновского. Коллектив театра молод, молоды и наш город, и наши зрители, отсюда и пристальное внимание к проблемам, которые их волнуют.

Выбор спектакля «Город на заре» не случаен. Театр задумал рассказать со сцены об основных этапах жизни нашего государства. Начало этому повествованию было положено спектаклем В. Билль-Белоцерковского «Шторм», поставленным к 60-летию Советской власти. Теперь эстафету продолжает новый спектакль о комсомольцах 30-х годов.

З. СВЕТЛАНОВА.
КЕМЕРОВО.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА

№ 5 ЯНВ 1979